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Recuerda: Una potencia es el producto de factores iguales, es decir,

n

a =a-a-a-a-a-

n veces a como factor

Ademds estudiamos en clases propiedades de las potencias, las cuales nos facilitaran la operatoria algebraica con potencias.

A continuacién encontraras las propiedades vistas en clases:

Propiedades de las potencias con respecto a Ia

multiplicacion

Propiedades de las potencias con respecto a la divisién

i)  Multiplicacién de potencias de igual base

n+m

=da

Ejemplo: 3%-3° =3*" =3° =243

i) Division de potencias de igual base

ii) Multiplicacion de potencias de distinta base e
igual exponente

a"-b" =(a-b)" ¢ (a-b)' =a"-b"
Ejemplo: 5% -37 =(5-3)2 =15 =225

n m a n—m
a a = pm =a
45
Ejemplo: 4° : 4’ =— =477 =47
ii) Divisibn de potencias de distinta base e igual
exponente

R . (a) a"
a":b" =(a:b)' =|=| = .
b b

3
Ejemplo: 10° : 5° =(10:5)3 :(?j =2°=8

A continuacidon mencionaremos las siguientes propiedades de potencias que no necesariamente involucran las operaciones

anteriores:

Potencia de una potencia

(an)m _ an-m

i)

2
Ejemplo: (p3) = p3'2 = p6
Potencia de exponente negativo i) Base entera
S S L |
a =| — = p = p
a a a
Ejemplo:

Ejemplo:

-




2 _(3y 324
3 2 2° 32

Potencia de exponente cero a’ =1

Ejemplos:
) 7°=1
i) (2x3 —5x+ 3)0 =1

Potencias de base 1 1" =1

Ejemplo:

Ahora , vamos a aplicar éstas propiedades aprendidas a los siguientes ejercicios:

1) a6 -a3 = 12) (3”11’12)4 — 9) k3t+2 JIO ~
2) as-a= - 5 2 -
B @ .ai 13) |(3x)° (5x?) ]3 -
. Y 3m—-1_2m=2 \"
5 bb*= 1) () = 20) | 5| =
N a
5) 2°.2% = 2 22]2. 4 _
] ( 5)6 ~ 15) |y (3§} ) Oy = (2ab | bi2a 4a+3b
) p - ) aZx 21) x2a 3b =
_8 16 =
7) (b’z) = a’
x=2
8) (— 3)“ 4% = 3om \ 7! 22) ﬂﬁ =
. . 17) | & j = non
9) l . § — Wm 2%-3 -1 S5x+11
3] 13 e 23) (647 - 1281 =
10) (3x)2 = 18) p32xj -
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5)

. 2 3- . .
El cuociente entre p™ y p™™ es equivalente a:

x+1

pi’lX
x-p*

+1
xﬁ

Si x=5-10", entonces x* =
5-10°

25-10°°

10-107°

5-10™

25-10°

12°

¢Cudl es el valor de 4-(50 +30)—30 +4_0.

A) 4

B)
Q)
D)
E)

0

(5"-3")




-3
1
6) ¢Cual es el valor numérico de (—5 ?

A) 1/27

B) 27

C) -1/27

D) -27

E) Ninguna de las anteriores

7) Elresultado de 3°+3*+3% es:

B) 3°
c 3°
D) 27°
E) Ninguna de las anteriores

8) —6°=
A) 12
B) 36
C) -36
D) -12
E) -1/36

9) Elcuadrado de -3m’ es:
A) -9m
B) 9m
C) 9m
D) -9m
E) 9m

A) -9
B) -2
Q) 0

D) ——

E) 1/9




